ORNEK SORULAR:

Soru-1: 10cm x 10cm x 10cm ebatlarinda kigklindeki bir killi zemin drnginin dogal (yas)
katlesi 1770 gramdir. Zeminin su muhtevasi %7slio orant %23 oldguna gore; zemin
ornezinin

a) Dogal yogunlugunu,

b) Kuru yogunlugunu,

c) Tane y@unlugunu,

d) Porozitesini,

e) Doygunluk ytzdesini bulunuz.
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Soru-2: Yiiksekligi 20 cm ve hacmi 1900 cholan silindir seklindeki bir zemin érngnin
dogal (yss) kutlesi 3,6 kg'dir. Zeminin su muhtevasi %8 veqatesi de 0,20 oldiuna gore;
zemin Ornginin

a) Dogal yogunlugunu

b) Kuru yogunlugunu

c) Tane y@unlugunu

d) Bosluk oranini

e) Doygunluk ytzdesini bulunuz.
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Soru-3: Bir zeminden alinan 1700Q Elek |ElekGapi | ElekUsti | Gegen | Gecen
kitlesindeki kuru bir miktar zemin igin elek—Ne—{(mm) (@) @ C6)
izi Imgtir. Bu  zemine  ait— 102 164.29
ana“;l yapl r_ng_ oL 2" 50.8 178.96
granllometri grisini giziniz. 1 o5 4 197.25
3/8" 9.53 178.23
4 4.76 220.02
10 2 104.78
20 0.84 216.92
40 0.42 106.84
70 0.21 178.45
200 0.074 154.26
Tava 0
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Soru-4: Bir zeminden alinan 1600f Elek |ElekCapi | ElekUstd | Gegen | Gegen
kitlesindeki kuru bir miktar zemin igin elek—Ne—{(mm) @ @ (%)
lizi Imgtir. Bu  zemine  ait— 102 2867
ana I;I yapl .$. oL 2" 50.8 69.52
granllometri grisini giziniz. 1" 254 9725
3/8" 9.53 167.77
4 4.76 191.56
10 2 240.79
20 0.84 236.82
40 0.42 214.54
70 0.21 208.47
200 0.074 124.61
Tava 0
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Soru-5: Asagidaki tabloda verilen zeminlerin siniflandirmasyapiniz. Yaptiniz islemleri

detayl olarak gosteriniz.

Zemin 4 No Elek 200 No Elek Cu Cc Likit Plastik Pla stisite Zemin
% P % P Limit Limit indeksi Sinifi
A 51 0 5.9 2.7
B 60 22 3.3 2.8 42 14
C 83 53 55 25
D 92 73 22 16
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Soru-6: Asagidaki tabloda verilen

detayli olarak gosteriniz.

zeminlerin siniflandirmasyapiniz. Yapiiniz islemleri

Zemin 4 No Elek 200 No Elek Cu Cc Likit Plastik Pla stisite Zemin
% P % P Limit Limit indeksi Sinifi
A 26 3 3.4 2.7
B 60 22 7.3 2.8 42 14
C 83 65 35 20
D 92 73 22 16
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